
COLLEZIONE  

DON FRANCO 

DE PIERI 
 

CATALOGO  

DELLE OPERE 

ASTA  

PUBBLICA  

16 

MARZO 

2019 C
e

n
tr

o
 d

i 
S

o
li

d
a

r
ie

tà
 d

o
n

 L
o

re
n

z
o

 M
il

a
n

i 

C
e

n
tr

o
 C

u
lt

u
ra

le
  
S

a
n

ta
 M

a
ri

a
 d

e
ll
e

 G
ra

z
ie

 



Centro di Solidarietà don Lorenzo Milani  Onlus - c.f. 90013950275  

(gli importi per le aggiudicazioni d’asta sono fiscalmente detraibili) 

Il catalogo contiene 153 tra opere d’arte e 

arredi collezionati in vita da don Franco. 

La collezione tes)monia l’amore che il 

sacerdote aveva per tu+a l’arte: sacra e 

profana. 

La realizzazione del catalogo è stata 

strumento necessario per stabilire in modo 

certo l’auten)cità di ogni singolo pezzo, 

attestato essenziale per questo 

appuntamento, ma anche documento 

prezioso per conservare memoria nel tempo, 

in modo unitario, di tu+a la collezione. 

Il Centro di Solidarietà don Lorenzo Milani si è 

fa+o carico delle volontà testamentarie di 

don Franco, tra cui anche quella di procedere 

alla vendita per asta pubblica di tutte le 

opere, destinando il ricavato alle associazioni 

benefiche “San Vincenzo” delle parrocchie di 

San Paolo e del Corpus Domini di Mestre, 

oltre che alle a6vità di solidarietà avviate da 

don Franco in Brasile 
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CATALOGAZIONE OPERE E ARREDI 
DON FRANCO DE PIERI 
FEBBRAIO 2019 

 

PER ASTA DI BENEFICENZA MARZO 2019 
 

nota bene: indicazione O. L. = Offerta Libera 
 
 

1 
QUADRO 

MADONNA CON BAMBINO 
OLIO SU TELA 60X80 
1896 
SCRITTA SUL RETRO 
Stima € 50/100 O.L. 
 
 
 
2 
QUADRO 

RITRATTO MONSIGNOR VECCHI 
OLIO SU TELA 50X70 GIRARDELLO 2009 
SCRITTA SUL RETRO 
Stima € 100 
O. L. 
 
 
 
3 
QUADRO 

INCORONAZIONE DELLA VERGINE 
OLIO SU LEGNO 
Epoca 1600 di cultura ortodossa 50x60 
Stima € 400/600 
 
 
 
4 
QUADRO 

RITO FUNEBRE / RITRATTO 
SERIGRAFIA 70/100 20X30 
DEGANO GIAMPAOLO 
Stima € 50/100 
O. L. 
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5 
ALTORILIEVO LEGNO 

DIO PADRE PANTOCRATORE SU PIANO IN 
PLEXIGLASS 
70X50 
Epoca fine 1700 Stima € 500/700 
 
 
 
6 
QUADRO 

AUTORITRATTO 
OLIO SU TELA 30X40 
SCRITTA SUL RETRO: P.P. DON FRANCO C.T. EMMAUS N.25 
11/02/82 
Stima € 150/200 O.L. 
 
 
 
7 
QUADRO 

RITRATTO 
OLIO SU TELA 20X30 
SCRITTA SUL RETRO: PROPRIETÀ DON FRANCO DE PIERI 
987 235 
Stima € 100/200 
O. L. 

 
 
8 
QUADRO 

PROCESSIONE 
ACQUERELLO 20X30 
Stima € 80/100 
O. L. 
 
 
 
 
9 
QUADRO 

CROCIFISSIONE 
MISTO SU FAESITE 100X70 
ALEANI 1949 FIRMATO 
Stima € 600/800 
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10 
QUADRO 

RITRATTO DI SANTA 
OLIO SU TELA OVALE 
Fine 1600/ inizi 1700, scuola centro Italia Stima 
O.L. 
 
 
 
 
 
 
11 
QUADRO 

RITRATTO MONSIGNOR VECCHI
OLIO SU TELA 70X50 
MARCO NOVATI 1952 
DEDICA SUL RETRO 
Stima € 400/600 
 

 
 
 
 
12 
OGGETTO 

CANDELABRI 
OTTONE 
Stile antico Stima € 200/300 
O. L. 
 
 
 
 
13 
OGGETTO 

PORTA NEPAL 
LEGNO 
Stima € 150/200 O.L. 
 
 
 
 
 
14 
MOBILI 

SCRIVANIA IMPERO 
Stima € 400/600 O.L. 

Fine 1600/ inizi 1700, scuola centro Italia Stima € 300/500 

RITRATTO MONSIGNOR VECCHI 
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15 
QUADRO 

PAESAGGIO 
TEMPERA E CARBONCINO SU CARTA 40X60 
Autore ignoto 1964 FIRMATO 
Stima € 150/180 
O. L. 
 
 
 
16A 
BASSORILIEVO 

4 FORMELLE ROTONDE 
BRONZO INCASSATO SU PANNELLO DI LEGNO 
GIANNI ARICO' 
90X90 
1981 
Stima € 400/300 
 
 
 
16B 
BASSORILIEVO 

4 FORMELLE ROTONDE 
BRONZO INCASSATO SU PANNELLO DI LEGNO  
GIANNI ARICO' 
90X90 
1981 
Stima € 400/300 
 
 
 
 
17 
ICONA LEGNO 

RITRATTO DI SANTO / PATRIARCA 
LEGNO DIPINTO 20X20 
1982 
SCRITTA SU RETRO 
Stima € 150/200 
O. L. 
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18 
ICONA LEGNO 

ANNUNCIAZIONE 
STAMPA 20X30 
SCRITTA SUL RETRO: EUGENIA 
Stima € 50/100 
O. L. 
 
 
 
19 
ICONA LEGNO 

DECOLLAZIONE DI S.G. BATTISTA 
LEGNO DIPINTO 
Vecchia manifattura 30X30 
Stima 300/500 
 
 
 
 
 
 
 
20 
MOBILI 

CREDENZA 
Veneta inizi 1800, contornata nei fianchi con 4 sportelli.  
Stima € 350/700 
 
 

 
21 
MOBILI 

TAVOLO 
Fine 1700 / inizi 1800, lastronato in noce con tarsie.  
Stima € 1.000/1500 
 
 
 
22 
MOBILI 

DUE COMODINI 
Epoca: XX° secolo  
Stima € 200/300 O.L. 
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23 
MOBILI 

DUE SEDIE LEGNO CON BRACCIOLI 
Epoca: XX° secolo  
Stima € 200/300 
O. L. 

 

 

 
24 
QUADRO 

SOLDATO CON ARMATURA 
TECNICA MISTA 70X60 GUERRINO SALVI 1983 
FIRMATO. SCRITTA SUL RETRO 
Stima € 200/300 
O. L. 
 
 
 
 
 
 
 
 
25 
QUADRO 

SAN FRANCESCO 
TECNICA MISTA 40X50 GUERRINO SALVI 1982 
FIRMATO. SCRITTA SUL RETRO 
Stima € 200/300  
O.L. 

 
 
 
26 
QUADRO 

ARLECCHINO 
TECNICA MISTA 50X36 GUERRINO SALVI 
FIRMATO. SCRITTA SUL RETRO 
Stima € 200/300 
O. L. 
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27 
QUADRO 

MADONNA CON BAMBINO 
ICONA CON CORNICE IN METALLO LAVORATO 
Arte ortodossa del XX° secolo  
Stima € 300/800 
 
 
 
28 
QUADRO 

PAESAGGIO 
OLIO SU TELA 
Inizi del 1900 20X30 
SCRITTA SUL RETRO 
Stima € 75/150 
O. L. 
 
 
 
 
29 
QUADRO 

PAESAGGIO 
OLIO SU TELA 30X40 
Stima € 200/300 

 
 
 
 
 
30 
QUADRO 

PAESAGGIO 
OLIO SU TELA 
Primi del XX° secolo. Scuola veneziana SCRITTA INCISA SUL 
RETRO 
Stima € 150/250 
 
 
 
 
 
31 
MOBILI 

VETRINA CON VETRI MOLATI 
Stile Decò, anni 1940/50 
Stima € 300/500 
O. L. 
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32 
OGGETTO 

SPECCHIO CON CORNICE IN FOGLIA ORO 
120X70 
Epoca: XIX° secolo  
Stima € 700/900 
 
 

 
 
33 
QUADRO 

VIA CRUCIS 
ACRILICO SU CARTA 40X60 
Autore anonimo 1950 
FIRMATO 
Stima € 150/200 O.L. 
 
 
 
 
 
34 
QUADRO 

SOGGETTO ASTRATTO SU FONDO GIALLO 
ACRILICO SU CARTA 10X15 
FIRMATO SALVI 
Stima € 150/180 
O. L. 

 
 
 
35 
QUADRO 

SOGGETTO ASTRATTO SU FONDO ROSSO 
ACRILICO SU CARTA 10X15 
FIRMATO SALVI 
Stima € 100/180 O.L. 
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36 
BASSORILIEVO 

CROCIFISSIONE 
PIETRA 
Manufatto del XX° secolo 20X30 
Stima € 150/200 
O.L. 
 
 
 

37 
QUADRO 

PAESAGGIO CON PRETE 
OLIO SU TELA 40X60 
SCRITTA SU RETRO 
Stima € 100/180 
O. L. 
 
 
38 
STATUA 

DONNA CON BAMBINO 
Scultura lignea con base in pietra H70 

Manifattura della seconda metà del XX° secolo Alto Veneto 
Stima € 300/400 
 
 
 
 
 

39 
STATUA 

SAN PIETRO 
METALLO H40 
Epoca: inizi del XX° secolo  
Stima € 200/300 
O. L. 
 
 

 

 
40 
MOBILI 

TAVOLO IN STILE 
80X220 
Epoca: XX° secolo 
Stima € 400/600 
O. L. 
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41 
QUADRO 

SAN SEBASTIANO 
OLIO SU TELA 100X120 
Scuola Veneta. Inizi 1700  
Stima € 1.000/1.500 
 
 
 
 
 
42 
QUADRO 

MADONNA CON BAMBINO E SANTI 
OLIO SU TELA 100X120 
Scuola Veneta, fine XVIII° secolo  
Stima € 700/900 
 
 
 
 
 
43 
QUADRO 

RITRATTO DI SANTA 
OLIO SU TELA 40X60 
Scuola Veneta del 1700. Cornice del 1800.  
Stima € 800/1.000 
 
 
 
44 
QUADRO 

PAESAGGIO 
OLIO SU TELA 30X40 
FIRMATO: GRESPI 
Stima € 100/180 
O. L. 
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45 
ARAZZO 

ARABESQUE 
FILO D'ORO SU GIALLO 50X200 
Stima € 700/1.000 
 
 
46 
ARAZZO 

FLOREALE CON CROCE 
COLORI VARI SU BLU 60X200 
Stima € 1.200/1.500 
 
 
 
47 
QUADRO 

PAESAGGIO VENEZIANO 
OLIO SU TELA ROMANO LA PORTA 1966 
SCRITTA SUL RETRO 
Stima € 200/300 
 
 
 
 
 
48 
QUADRO 

CROCIFISSIONE 
SERIGRAFIA 9/50 15X50 
FIRMATO: V. MASSURI 
Stima € 100/150 
O. L. 

 
 
49 
ARAZZO 

FLOREALE CON SACRA FAMIGLIA 
COLORI VARI SU FONDOBEIGE 70X200 
Stima1.200/1.500 
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50 
STATUA 

ANGELO 
SCULTURA IN LEGNO H40 
Manifattura del XX° secolo  
Stima € 200/300 
O.L. 
 
 
 
 
 
51 
STATUA 

DONNA ORANTE GENUFLESSA 
LEGNO DIPINTO H40 
Manifattura altoatesina del XX° secolo (difetti)  
Stima € 200/350 
 
 
 
. 
 
 
52 
QUADRO 

FLOREALE 
ACRILICO SU CARTA - EFFETTO MOSAICO 60X180 
Stima € 300/500 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
53 
QUADRO 

SAN SILVESTRO 
ACRILICO SU CARTA 120X300 
Stima € 600/800 
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54 
OGGETTO 
DUE OSTENSORI RELIQUIARIO 
IN LEGNO DORATO H120 
PEZZI N.2 
Stima € 800/1.000 (dei due) 
 
 
 

 

 
55 
STATUA 
SAN PIETRO E SAN PAOLO 
Due Sculture in metallo con base  
Stima € 150/250 
 
 
 
 
 
 
 
56 
STATUA 

QUATTRO CAVALLI 
BRONZO SU PIEDESTALLO IN MARMO H20 
Stima € 250/350 
 
 
 
 
57 
OGGETTO 

LANTERNA 
OTTONE E CRISTALLO PEZZI N.2 
Stima € 200/300 
O. L. 
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58 
OGGETTO 
ASTA DA PROCESSIONE 
In legno intagliato e dorato  
Stima € 1.200/1.500 
 
 

 

 
59 
OGGETTO 

FREGIO DORATO IN LEGNO
Stima € 150/200 
O. L. 
 
 
 
 
60 
OGGETTO 

FREGIO DORATO IN LEGNO
Stima € 150/200 
O. L. 

 
 
 
 
61 
MOBILI 

TAVOLINO TONDO 
R.50 
XIX° secolo  
Stima € 400/600 
 
 
 
 
 
62 
MOBILI 

VETRINA CON MENSOLE
120X H200 
Epoca: XX° secolo Stima € 250/350 
O. L. 
 
 
 

 

FREGIO DORATO IN LEGNO 

FREGIO DORATO IN LEGNO 
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63 
OGGETTO 

SCATOLA CON TARSIE 
LEGNO 
Manifattura Sorrentina degli inizi del XX° secolo 25X25 
Stima € 100/200 
O. L. 
 

 

64 
MOBILI 

DUE SEDIE 
IN LEGNO INTAGLIATO 
XX secolo PEZZI N. 2 
Stima € 200/300 
O. L. 
 
 
 
 
 
65 
MOBILI 

SCRIVANIA 
Manifattura Veneta. Epoca: XIX° secolo  
Stima € 600/800 
 
 
 
 
66 
QUADRI 

INCISIONI 
N. 3 INCISIONI 1700/1800  
O. Stima 150/200 O.L. 
 
 
 
67 
STATUA 

BUSTO DI MADONNA DI ANTICA 
MANIFATTURA 
PIETRA H30 
Stima € 250/350 
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68 
MOBILI 

CREDENZA CON SPECCHIO 
H300X120 
Epoca: fine 1700/ inizi 1800  
Stima € 500/700 
 
 
 
 
69 
MOBILI 

COMÒ A RIBALTA DI MANIFATTURA 
VENETA 
Stima € 700/1.000 
 
 
 
 
 
70 
MOBILI 

SCRITTOIO SECRETAIRE 
Epoca: XIX° secolo  
Stima € 400/600 

 
 
 

 

 

71 
MOBILI 

DONNA CON BAMBINO SU PAESAGGIO 
OLIO SU TELA 150X120 
Autore veneto del XVIII° secolo Nota: (81+84 pendent) 
Stima € 1.000/1.200 
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72 
QUADRO 

CROCIFISSO SU ALBERO IN PAESAGGIO 
OLIO SU TELA 150X120 
Autore veneto del XVIII° secolo Nota: (82+83 pendent) 
Stima € 1.000/1.200 
 
 
 
 
 
 
73 
QUADRO 

BATTISTA CON DONNA SU PAESAGGIO 
OLIO SU TELA 150X120 
Autore veneto del XVIII° secolo 
Stima € 1.000/1.200 
 

 
 
 
 
74 
QUADRO 

UOMO IN STANZA DA LETTO 
OLIO SU TELA 150X120 
Autore veneto del XVIII° secolo Stima € 1.000/1.200 
 
 
 
 
 

75 
MOBILI 

ARMADIO CON SPECCHIO 
Stima € 350/450 
O. L. 
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76 
MOBILI 

COMÒ CON SPECCHIO 
Epoca: fine 1800 / inizi 1900 Stima € 180/200 
O. L. 

 
 
 
 
 

77 
QUADRI 

3 ACQUERELLI ASTRATTI 
GIOVANNI VIO 
Stima € 200/300 
O. L. 
 
 

 
78 
QUADRO 

SOLDATO CON ARMATURA 
TECNICA MISTA 40X60 
FIRMATO GUERRINO SALVI 1979 
Stima € 150/250 
O. L. 
 
 
 
 
 
79 
QUADRO 

POLIFEMO 
TECNICA MISTA 80X60 
FIRMATO GUERRINO SALVI 1982 
Stima € 250/350 
O. L. 
 
  



 

21  

 
 
80 
QUADRO 

RITRATTO UOMO CON BAFFO 
OLIO SU TELA 60X70 
Scuola Veneta, fine 1800 Stima € 300/500 
O.L. 
 
 
 
 
 
81 
QUADRO 

CROCIFISSIONE 
XILOGRAFIA 11/25 40X60 
FIRMATO CADORIN 1919 
Stima € 200/300 
O.L. 

 
 
 
 

82 
QUADRO 

VIA CRUCIS 
XILOGRAFIA 14/26 40X60 
FIRMATO CADORIN 1919 
Stima € 200/300 
O. L. 
 
 
 
83 
QUADRO 

SOGGETTO ASTRATTO 
ACQUARELLO 10X30 GIOVANNI VIO 1993 
Stima € 100/200 
O. L. 
 
 
 

84 
QUADRO 

SOGGETTO ASTRATTO - NOTTE BLU 
SCURO 
ACQUARELLO 30X40 GIOVANNI VIO 1993 
Stima € 100/200 
O. L. 
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85 
QUADRO 

SOGGETTO ASTRATTO - DILUVIO BLU 
ACQUARELLO 30X40 GIOVANNI VIO 1993 
Stima € 100/200 
O. L. 

 
 
 
86 
QUADRO 

SOGGETTO ASTRATTO - ATOM 
ACQUARELLO 10X30 GIOVANNI VIO 1993 
Stima € 100/200 
O. L. 
 
 
 
87 
QUADRO 

MARÁNA THA 
ACQUARELLO 20X40 GIOVANNI VIO 
Stima € 100/200 
O. L. 
 
 
 
 
88 
QUADRO 

ASCENSIONE 
ACQUARELLO 10X30 GIOVANNI VIO 1991 
Stima € 100/200 
O. L. 
 
 
 
 
 
89 
QUADRO 

ANGELI 
ACQUARELLO 10X30 GIOVANNI VIO 1993 
Stima € 100/200 
O. L. 
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90 
QUADRO 

ULTIMA CENA 
ACQUARELLO 20X20 GIOVANNI VIO 1991 
Stima € 100/200 
O. L. 

 
 
 
 
91 
QUADRO 

PAGINA BIBBIA CON CORNICE 
DORATA 
CARTA 50X70 
Epoca: XIX° secolo 
Stima € 500/700 
 
 
 
92 
STATUA 

CHERUBINO SENZA BRACCIO 
LEGNO IN FOGLIA D'ORO H90 
Stima € 800/1.000 
 

 
93 
STATUA 

CHERUBINO 
LEGNO IN FOGLIA D'ORO H90 
Stima € 800/1.000 
 
 
 
 
 

94 
QUADRO 

PAESAGGIO PARIGINO 
OLIO SU TELA 40X50 
ANDREA DI DIO CON DEPLIANT 
Stima € 800/1.000 
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95 
QUADRO 

RITRATTO DI GIOVANE 
OLIO SU TELA 40X50 
Stima € 150/300 
O. L. 
 
 

 

96 
QUADRO 

DONNA CON TORO 
SERIGRAFIA 18/20 30X60 
ANDRICH 
Stima € 100/150 
O. L. 
 
 
 
97 
QUADRO 

PAESAGGIO NOTTURNO 
OLIO SU TELA 30X40 BONALDO 1964 
Stima € 200/300 
 
 
 
98 
QUADRO 

PAESAGGIO DI CAMPAGNA 
ACRILICO SU CARTA 30X30 
M. BRINIS 1981 
Stima € 100/200 
O.L. 
 
 
 
99 
QUADRO 

SOGGETTO ASTRATTO 
ACRILICO SU CARTA 40X60 
G. VEMOLA 1965 
Stima € 100/180 
O. L. 
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100 
QUADRO 

L'ANGOLO - ALBERO E CASA 
SERIGRAFIA 11/80 20X30 
1959  
FIRMATO 
Stima € 100/150 
O.L. 
 

 

 

101 
QUADRO 

PAESAGGIO 
OLIO SU TELA 30X40 
ANTONIO ORLANDINI 1985 
CON DEDICA 
Stima € 100/150 
O. L. 
 
 

 
102 
QUADRO 

PAESAGGIO VENEZIANO 
ACQUARELLO 30X40 
Stima € 150/200 
O.L. 
 
 
 
 
103 
QUADRO 

PAESAGGIO URBANO 
CARBONCINO SU TAVOLA 30X40 
Stima € 150/230 
O. L. 
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104 
QUADRO 

PAESAGGIO VENEZIANO - SAN MARCO 
ACRILICO SU CARTA DI GIORNALE PAT GIANNI 
Stima € 150/200 
O.L. 
 
 
 
 
 

105 
QUADRO 

PAESAGGIO VENEZIANO 
OLIO SU TELA 40X60 
GUSPI 
Stima € 150/200 
O.L. 
 
 
 

 

106 
QUADRO 

PAESAGGIO - ALBERO 
OLIO SU TELA 40X60 
GUSPI 
1970 circa  
Stima € 150/200 O.L. 
 
 
 
 
 
 
 
 
107 
QUADRO 

RITRATTO DI CLERICO 
OLIO SU TELA 60X80 
Epoca: XIX° secolo 
Stima €400/600 
O. L. 
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108 
QUADRO 

RITRATTO CON BARBA 
OLIO SU TELA 60X80 
Epoca: XIX° secolo 
Stima €400/600 
O. L. 
 
 
 
 
 
 
109 
QUADRO 

PAESAGGIO ITALIANO 
OLIO SU TELA CON CORNICE IN FOGLIA D'ORO 40X50 
GINO GRIGNANI 
Stima € 400/600 
 
 
 
 
 
110 
QUADRO 

RITRATTO DI DONNA 
ACRILICO SU CARTA DA PACCHI 50X70 
Firma indistinta 1954 
Stima € 180/250 
O.L. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

111 
QUADRO 

UOMO TRA GLI UCCELLI 
MISTO SU CARTA 50X70 
Firma indistinta 1967 
Stima € 100/150 
O. L. 
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112 
QUADRO 

ANGELO SULLA CITTÀ 
LASTRA DI PIOMBO INCISA 50X70 
1991 
SCRITTA SUL RETRO: Da portare in perù 
Stima € 150/200 
O.L. 
 
 

 
113 
QUADRO 

ASTRATTO CON FIGURA 
SERIGRAFIA 41/50 30X50 
G. MANNATO 1973 
Stima € 100/180 
O.L. 
 
 
 
 
 
114 
QUADRO 

DIVINITÀ ORIENTALE 
ACRILICO SU CARTA 30X40 
Stima € 100/150 
O. L. 
 
 
 
 
 
115 
QUADRO 

PAESAGGIO 
OLIO SU TELA 40X60 
FIRMATO PATUZZITI 
Stima e 150/200 
O. L. 
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116 
QUADRO 

NUDO DI UOMO 
ACRILICO SU CARTA 40X60 
ROSINO DEGANO 1974 
Stima 100/150 
O. L. 
 
 
 

 
 
 
117 
QUADRO 

CAMPIELLO DEL PIOVAN 
CHINA SU CARTA 40X60 
ERMANI COSTANTINI 1973 
Stima € 200/250 
O. L. 
 
 
 
 
118 
QUADRO 

PAESAGGIO - ALBERI 
OLIO SU TELA 
Stima € 100/150 
O.L. 
 
 
 
 
119 
QUADRO 

PAESAGGIO CON CASE 
OLIO SU TELA 80X60 
FIRMATO ARCANO 1961 
Stima € 200/300 
O. L. 
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120 
SCULTURA 

SAN ROCCO 
LEGNO DIPINTO H120 
Epoca: XVII° / XVIII° secolo 
Stima € 1.500/1.800 
 
 
 
 
 
 
121 
QUADRO 

ASTRATTO SU FONDO VERDE 
SMALTO SU CARTONE 40X50 
1972 
FIRMATO SANGI. 
Stima € 100/150 
O. L. 
 
 
 

 
122 
QUADRO 

ASTRATTO CON FIGURA 
SERIGRAFIA 36/50 30X50 
G. MANNATO 1973 
Stima € 100/150 
O. L. 
 
 
 
 
 

123 
QUADRO 

NUDO FEMMINILE 
SERIGRAFIA 28/50 30X20 
G. MANNATO 1973 
Stima € 100/150 
O. L. 
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124 
QUADRO 

PAESAGGIO ASOLANO 
SERIGRAFIA 1/15 20X40 
Firma indistinta 
Stima € 100/150 
O. L. 
 
 
 
 
125 
QUADRO 

PAESAGGIO ASOLANO 
SERIGRAFIA 1/15 30X30 
FIRMATO 
Stima € 100/150 
O. L. 
 
 
 
 
 
 
 
126 
QUADRO 

PAESAGGIO ASOLANO 
SERIGRAFIA 1/15 20X40 
FIRMATO 
Stima € 100/150 
O. L. 

 
 
 
 
127 
QUADRO 

GALLERIA 
SERIGRAFIA 11/15 30X40 
FEDERICO LASANDRI 
Stima € 100/150 
O. L. 
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128 
QUADRO 

PAESAGGIO CON FIUME 
SERIGRAFIA 1/20 7X10 
FIRMATA 
Stima € 100/150 
O. L. 
 
 
129 
QUADRO 

PAESAGGIO VENEZIANO 
MISTO SU CARTA 50X30 
FIRMATO RIGHI 1970 
Stima € 100/150 
O.L. 
 
 
130 
QUADRO 

NATURA MORTA 
OLIO SU TELA 60X70 
Firma indistinta 
Stima € 400/600 
 

 

131 
QUADRO 

PAESAGGIO 
SERIGRAFIA 6/10 20X30 
CRESPI 
Stima € 100/150 
O. L. 
 
 
 
 
 
 
132 
QUADRO 

PAESAGGIO - ALBERO 
ACRILICO SU CARTA 40X60 
CAGI 
Stima € 100/150 
O. L. 
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133 
QUADRO 

PIANTA PROSPETTICA DI VENEZIA 
STAMPA / 35 ILLUSTRAZIONI 80X100 
DE BARBARI 1962 
Stima € 100/200 
O. L. 
 
 
 
134 
QUADRO 

RITRATTO UOMO CON BARBA 
SERIGRAFIA 85/99 40X60 
FIRMATA PIETRO ANNIGONI 
Stima € 100/200 
O. L. 
 
 
 
135 
QUADRO 

PAESAGGIO VENEZIANO 
OLIO SU TELA 40X30 
1950/60 circa 
Stima € 150/200 
O. L. 
 

 

136 
QUADRO 

RIPRODUZIONE KLEE 
ACRILICO SU CARTA 30X40 
Stima € 100/200 
O. L. 
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137 
QUADRO 

RIPRODUZIONE KLEE 
ACRILICO SU CARTA 20X30 
Stima € 100/200 
O. L. 
 
 
 
 
 
138 
QUADRO 

SCORCIO VENEZIANO 
PASTELLO SU CARTA 30X40 
Epoca: XX° secolo  
Stima 150/250 
O. L. 
 
 
 
139 
QUADRO 

GOLETTA 
ACQUARELLO 60X80 
FIRMATO TEARDO 1903 
Stima € 100/200 
O. L. 
 
 
 
 
 
 
140 
QUADRO 

RITRATTO DI DONNA 
MISTO SU TELA 60X80 
FIRMATO EULISSE 
Stima € 150/250 
O. L. 
 

 
 
 
 



 

 35 

 
 
141 
QUADRO 

PAESAGGIO 
OLIO SU TELA / CORNICE DORATA 60X80
GINO GRIGNIANI (nato nel 1925) 
Stima € 300/500 
 
 
 
 
142 
QUADRO 

PAESAGGIO 
OLIO SU TELA / CORNICE DORATA 80X60 BAGUZZO
Stima € 200/300 
 
 
 
 
143 
QUADRO 

FIGURA FEMMINILE 
DIPINTO SU LEGNO 50X70 
CARL 
1969 
Stima € 50/70 
O. L. 

 
 
 
 
144 
QUADRO 

PAESAGGIO INNEVATO (VAL DI 
FASSA) 
OLIO SU TELA 60X80 GIRARDELLO 1985
SCRITTA SUL RETRO 
Stima € 250/350 
 
 
145 
QUADRO 

DECORAZIONE MESSICANA
ACRILICO SU CARTA 50X70 
Stima € 100/150 
O.L. 
 

OLIO SU TELA / CORNICE DORATA 60X80 

OLIO SU TELA / CORNICE DORATA 80X60 BAGUZZO 

PAESAGGIO INNEVATO (VAL DI 

LO 1985 

MESSICANA 
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146 
QUADRO 

ASTRATTO - EKOSISTEM
OLIO SU TELA 50X70  PATION 1973
SCRITTA SUL RETRO 
Stima 100/150 
O. L. 
 
 
 
 
 
147 
QUADRO 

PAESAGGIO CHINA E COLORE SU CARTA 40X60
SEIBEZZI 
Stima € 300/400 
O. L. 
 
 
 
148 
QUADRO 

ISOLE DELLA LAGUNA 
STAMPE 40X60 TIRONI E SANDI 1974
Stima € 100/200 
O.L. 
 
 
 
 
149 
QUADRO 

RITRATTO DI UOMO CON BAFFI
OLIO SU TELA 
G. GASPARINI 
Stima € 300/400 
 
 
 
 
150 
QUADRO 

RITRATTO DI DONNA 
OLIO SU TELA 60X80 
Autore veneto del XIX° secolo 
Stima € 300/350 
O. L. 

EKOSISTEM 
OLIO SU TELA 50X70  PATION 1973 

CHINA E COLORE SU CARTA 40X60 

STAMPE 40X60 TIRONI E SANDI 1974 

RITRATTO DI UOMO CON BAFFI 
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151 
PALA 

GESÙ E I SANTI 
OLIO SU TAVOLA 120X300 
Artista veneto, fine del XVIII° secolo 
Stima € 700/1.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
152 
MOBILI 

VETRINETTA CON PORTA 
Epoca fine '800 
Stima € 200/300 
 
 
 
 
153 
MOBILI 

SCRIVANIA 
Manifattura Veneta 
Epoca fine '800  
Stima € 200/300 
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